



Urząd  
Miasta  
Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg  
ul. Ratuszowa 13  
tel.: 94 35 51 500  
fax. 94 35 23 769  
e-mail: [urzad@um.kolobrzeg.pl](mailto:urzad@um.kolobrzeg.pl)  
[www.kolobrzeg.pl](http://www.kolobrzeg.pl)

Kołobrzeg, dnia 11 grudnia 2017 r.

K-IO.272.16.2017.VII

**Dotyczy:** postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawa pojemników do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych typu dzwon na papier dla Gminy Miasto Kołobrzeg”.

**Zestaw pytań i odpowiedzi nr 1.**

Gmina Miasto Kołobrzeg na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) udziela wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu pojemnik wyposażone w stalowe linki służące do otwierania dna pojemnika?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający nie dopuszcza pojemników wyposażonych w stalowe linki.

**Pytanie nr 2:**

Zamawiający wymaga aby każdy pojemnik posiadał dwa otwory wrzutowe o wymiarach co najmniej 19 cm x 102 cm . Otwór o długości 102 cm zmniejszy wytrzymałość zbiornika. Ponadto do tak dużego otworu w pojemniku użytkownicy z łatwością będą mogli wrzucać różnego rodzaju gabarytowe odpady. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu pojemniki z otworem o mniejszych wymiarach?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający wymaga aby każdy pojemnik posiadał dwa otwory wrzutowe o wymiarach co najmniej 19 cm x 102 cm, nie dopuszcza pojemników z otworami o mniejszych wymiarach.

Z poważaniem

MARSZAŁEK  
WZDZIAŁU MIASTANIECZNEGO  
Kołobrzeg